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السؤال الأول : ا ) -   اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي (نصف لكل فقرة)                                        
	 1
	مجموع قياسات زوايا الشكل الخماسي  الداخلية = ...........
   

	
	A      360        ( 
	B (ْ 540   
	C (    ْ 450
	D (    ْ 640 

	2
	الشكل الرباعي الذي قطراه ينصف كل منهما الآخر ومتعامدان  هو

	
	A (  معين
	B  (  مربع
	C (  مستطيل
	D (  متوازي الأضلاع

	3
	كل زاويتين  متقابلتان في متوازي الأضلاع  

	
	A (    متطابقتان
	B (    متكاملتان
	C    ( متتامتان
	D (   متقابلتان بالرأس

	4
	) التناسب هو : معادلة تنص على ........... نسبتين :

	
	a~  جمع 
	b~  طرح 
	c~  ضرب 
	d~  تساوي 

	5
	) إذا كان المثلثان متشابهين فإنّ النسبة بين طولي ضلعين متناظرين فيهما تساوي النسبة بين : .....

	
	a~  قياس زاويتين متناظرتين 
	b~  قطريهما 
	c~  مساحتيهما 
	d~  ارتفاعهما 

	6
	صورة النقطة    ( 2 , 1 )   بالانعكاس على  محور  X   هي النقطة :

	
	a~ ( 2 , -1 ) 
	b~ ( -2 , -1 ) 
	c~ ( -2 , 1 ) 
	d~ ( 2 , 1 ) 

	7
	) صورة النقطة ( -1 , 2 ) A بإزاحة قدرها  3  وحدات لليمين و 2 وحدات لأعلى هي :

	
	a~ A' (  2, 4 ) 
	b~ A' ( 1 , 5 ) 
	c~ A' ( 1 , 3 ) 
	d~ A' ( -1 , 5 ) 

	8
	) مجموع الزوايا المركزية في الدائرة التي لا تحوي نقاطًا داخلية مشتركة تساوي :

	
	a~  ْ 360
	b~  ْ 90
	c~  ْ 180
	d~  ْ 60

	9
	الزاوية المحيطية المقابلة لنصف دائرة تكون

	
	A ( حادة 
	B ( قائمة 
	C ( منفرجة 
	D ( مستقيمة

	10
	دائرة نصف قطرها   ft     6.25      فما محيطها مقربا الى اقرب جزء من مئة

	
	(A    ft 39.25
	B (  ft   9.82
	C (  ft   19.36
	D (  ft   78.54


السؤال الثاني : :   ا ) ) أكمل الفراغات التالية  :                        
1 )    قياس الزاوية الخارجية لمضلع منتظم مكون من    3    أضلاع =...........................................................................
2     القطعة المتوسطة لشبه المنحرف توازي كلا من القاعدتين وطولها = .............................. مجموع طوليهما
3 )     محيط الدائرة يساوي .........................C = 
 4 )   إذا كانت أطوال الأضلاع المتناظرة لمثلثين متناسبة فان المثلثين ............................
5)      إذا كان     1  آ  ‘    r  ‘   حيث r  معامل التمدد  فان التمدد يكون ..............................................................................  
6   )      إذا تعامد مستقيم مع نصف قطر دائرة عند نهايته على الدائرة فان هذا المستقيم يكون ....................

ب )  :  : )    في شبه المنحرف wxyz المجاور :اوجد  ....... wx =                                                                                                                                   

.................................................................................................. 
.............................................................................................                                                                                         ....................................................................................................................................................................................................... 
3 )   حدد إذا الشكل الذي رؤوسه التاليه هو متوازي أضلاع ام لا مستخدما الطريقة المشار إليها 

    A ( 2 , -2 )    ,      B ( -1 , -3 )    , C ( -5 , 1 )  ,   D ( -2 , 2 )                  استخدم قانون الميل ؟

...................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................

السؤال الثالث :    ا  ) :  ضع علامة { ض } أو { ضض } أمام العبارات الآتية :                  
   1  )  إذا كان كل ضلعين متقابلين في شكل رباعي متطابقين فان هذا الشكل يكون متوازي الأضلاع           {         }
   2 )    شبه المنحرف المتطابق الساقين  تكون زاويتا القاعدة فيه  متطابقتان                                      {          } 

   3 )  صورة النقطة ( 2, -3 ) بالانعكاس في محور السينات هي النقطة ( -2 , -3 ) .                 {          } 
   4 )    الانسحاب  يحافظ على قياس الزوايا  و المسافات. والقطع المستقيمة                                    {           }
   5 )     إذا تعامد مستقيم مع نصف قطر دائرة عند نهايته على الدائرة فان هذا المستقيم يكون قطر    
            {          }  

  6 )  إذا كان الشكل الرباعي محصورًا داخل دائرة فإنّ الزوايا المتقابلة تكون متتامة      
         {           }
  ب ) أجب   :                                                                                                                 
       1لأ      حل  التناسب التالية            
[image: image1.wmf]3

6

 =    EQ \F(x;4)        
...................................................................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................... 

      2لأ في الشكل المجاور : اثبت ثشابه المثلثين ثم أوجد قيمة x     :                                                      
................................................................................................................................................................................... 
..........................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................... 

..........................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................... 


السؤال الرابع :    ا)   :         1لأ   ارسم  المثلث   ABC  حيث رؤوسه :
  A ( 3 , 1)    ,      B (1 , -3 )    ,   C (2 , 5 ) 

ثم ارسم صورته بالانعكاس حول محور Y :
......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................
..................................................................................................... 
  2لأ   أوجد قياس الاصل  AB    إذا علمت  أن  معامل التمدد A'B' = 36  ,  r =4     
  ...................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................... 

..........................................................................................................................................................................................................

  ...................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................... 

..........................................................................................................................................................................................................

                                                                       
ب )    1لأ في الشكل المقابل : أوجد قياس الزاوية  3  


  ................................................................................................................................................................................... 
..........................................................................................................................................................................................................            
 .................................................................................................................................................................................


    2لأ       في الشكل المقابل :   
    أوجد   x   مفترضًا أنّ القطع التي تبدو مماسات هي مماسات فعلاً          
...................................................................................................................................................................................      
.................................................................................................................................................................................. 
..................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................
    3لأ     اكتب معادلة الدائرة التي مركزها (2 ,- 4 )       وطول قطرها   6   cm                                                                                                                       
................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................. 
   إعداد المعلم/ عزيز حماد           (  انتهت الأسئلة  )             إشراف / صالح الفلاح           
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